



Рен ТВ: "Завершено расследование дела судьи о ДТП с погибшим, после которого он скрылся"

Завершено расследование дела судьи из Краснодарского края о ДТП с погибшим, после которого он скрылся

Завершено расследование уголовного дела против судьи Краснодарского краевого суда в отставке Юрия Захарчевского. Захарчевский стал виновником ДТП с погибшим, при этом он скрылся с места аварии. Об этом сообщает пресс-служба Следственного комитета России.

Сотрудники ГСУ СК РФ завершили расследование дела против Захарчевского. Его обвиняют в нарушении ПДД, повлекшем смерть человека, а также в оставлении места ДТП и других его участников в опасности.

По информации следователей, в апреле 2020 года в Краснодаре Юрий Захарчевский на своем автомобиле Toyota сбил 29-летнего велосипедиста, после чего скрылся с места аварии, не оказав первую помощь пострадавшему. Предполагается, что экс-судья имел возможность затормозить перед совершением ДТП - об этом говорится в заключении экспертов. От полученных травм пострадавший мужчина скончался в медучреждении через несколько месяцев.

В ходе допроса в качестве свидетеля Захарчевский утверждал, что якобы не помнит момент ДТП из-за плохого самочувствия в тот день.

При этом после совершения преступления Юрия Захарчевского даже не лишили водительских прав, а сам он еще около двух лет оставался судьей Краснодарского краевого суда. В отставку с должности он подал лишь в начале 2022 года.

Против Захарчевского избрали меру пресечения в виде запрета определенных действий. Также его имущество было арестовано.

Сотрудники СК России собрали достаточно доказательств, после чего дело с обвинительным заключением передали для решения вопроса о его направлении в суд.

Ранее, в начале 2022 года сообщалось, что глава СК России попросил возбудить уголовное дело против Юрия Захарчевского.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1749268>